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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
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Τμήμα Ερωτήσεων &
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4512/26-02-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Ανάγκη εύρεσης διεξόδων προς αποτροπή από τη χρήση ναρκωτικών του πληθυσμού των 
νέων της Ηπείρου», κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με την 
ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των Δήμων 
της Χώρας, την βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής 
οικονομίας.

Βάσει του ανωτέρω Προγράμματος, στον άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές 
υποδομές και δραστηριότητες των δήμων», εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2225/14-01-2019 
(Α.Δ.Α.: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) Πρόσκληση ΙV του Υπουργού Εσωτερικών, με τίτλο «Κατασκευή, 
επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
συνολικού προϋπολογισμού 150.000.000,00 €, με σκοπό τη χρηματοδότηση των δήμων για την 
κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων καθώς και κάθε άλλης 
συναφούς δράσης αυτών, που στόχο έχει τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών, και την 
αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και 
μαζικού αθλητισμού.

Στο πλαίσιο της εν λόγω Πρόσκλησης, έχουν ενταχθεί μέχρι σήμερα οκτώ (8) Δήμοι της 
Περιφέρειας Ηπείρου, με συνολικό ποσό χρηματοδότησης 4.066.675,12 €.

Επίσης, στο πλαίσιο του παραπάνω Προγράμματος εντάσσεται και η υπ’ αριθμ. πρωτ.  
30292/19-04-2019 (Α.Δ.Α.: 68Γ3465ΧΘ7-Ψ25) απόφαση επιχορήγησης των Δήμων της Χώρας 
από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων 
αυτών, που εντάσσονται στους αναπτυξιακούς άξονες προτεραιοτήτων του προγράμματος 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», όπως προσδιορίζονται από την Υ.Α. 4748/20-02-2018 (Α.Δ.Α.: 6ΛΕΙ465ΧΘ7-
ΧΚΛ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Από την εν λόγω επιχορήγηση οι Δήμοι της Περιφέρειας 
Ηπείρου χρηματοδοτήθηκαν με το ποσό των 8.682.000,00€.

Σε κάθε περίπτωση, στις προτεραιότητες του Υπουργείου Εσωτερικών είναι η ανάπτυξη 
συνεργασίας με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας και όλους τους Ο.Τ.Α. α΄ βαθμού, για την 
προετοιμασία ενός νέου αναπτυξιακού σχεδίου για την αντιμετώπιση των σοβαρών αναγκών της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης για έργα υποδομών, για τη βελτίωση αυτών και της ποιότητας ζωής των 
πολιτών.
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